



### Referat fra møte i FAU 11.04.2023

Møtetidspunkt: Onsdag 10. mai 2023 kl. 19.00-21.00

Møtested: Søråshøgda skole

E-post til FAU: [fau.sorashogda@gmail.com](mailto:fau.sorashogda@gmail.com)

#	Ansvarlig	Sak
1	Malvin	Velkommen
2	Malvin	Godkjenning av innkalling Referat fra forrige møte er vedlagt
4	Marianne T/ Gisle	<p><b>Natteravnene</b></p> <p>Marianne T går ut, Mari Tolleshaug Lillebø har meldt seg til å være med i hennes sted.</p> <p>Status: Har vært rolig i bydelen de siste helgene. Lite utfordringer med russen. Det har vært noe aktivitet på Kokstad, dette har MC-ravnene fanget opp. Ingen steder har utmerket seg. Lite folk ute for tiden, kanskje pga. været. Bra oppmøte med ravner fra Søråshøgda. Mobiliserer litt til dagene rundt 17.mai.</p> <p><b>Aksjon:</b> Marianne. Få ut epost-adresser til kommende 6. trinn.</p>
3	Gunnar	<p><b>17. mai-komiteen.</b> Korpset henger seg på toppen av bakken og spiller en marsj.</p> <p>Rektor ønsker velkommen. Elevrådet har laget tale. Så spiller korpset «Ja vi elsker».</p> <p>Infoskriv er under utarbeidelse, sendes til alle foreldre på Vigilo og legges ut på Facebook-gruppen.</p> <p>En ønsker litt liv og røre i toget. Dette skal premieres. Komiteen henter ut faner.</p> <p>Flaggheising. Marianne legger frem flagg og noen som bor nært heiser flagg.</p> <p>Det er kjøpt inn rikelig (5000) kjøpekort som selges både før og på 17. mai. Der er også en kontant-kasse.</p>

3	Rektor	<p><b>Informasjon fra skolen</b></p> <p><b>-ROS</b> Det har vært diskutert når de skal komme. Tilbakemeldingen er at 6. klassingene var litt unge. Derfor ønsker de å komme på 7. trinn. Helsepsykepleierne er med på ROS og er «på» når de har undervisning om puberteten. Dette organiseres i små grupper.</p> <p><b>-Førskoledag</b> 8.6. kl. 09. Det blir foreldremøte i gymsalen med info. Foreldrene får div. info skriftlig (blant annet fra FAU). Det blir i år fire grupper (103 elever). Grete har hatt møter med barnehager angående overføring av barn.</p> <p><b>Innspill:</b> Tilbakemelding på overføring av elever fra Zinken til Rå. Noen har erfaringer med at sammensetningen av klassen der ikke fungerte. Zinken var her med å anbefale sammensetning. Det handler om utrygt læringsmiljø og Skyfritt er inne. Oppfordrer til god dialog med Rå.</p> <p>Rektor: En har overføringsmøter med avdelingsledere og rådgiver. Har også dette for enkelte elever. Grupper på 3 og 3 blir satt opp, og dette tar Rå utgangspunkt i.</p> <p><b>Besøksdag</b> til Rå samme dag som sommeravslutning. Dette er uheldig, men det er dessverre sånn det blir.</p> <p><b>Innspill:</b> Sommeravslutning. Foreldrekontaktene oppfordres til å gjøre dette i fargegruppene/avdelingsvis.</p>
	Rektor/Frank/Pia	<p><b>Orientering fra SU/SMU-møtet 12. april</b></p> <p><b>SU:</b> Elevrådet var fornøyd. FAU var også fornøyd. Mobil og smartklokker. Mobilhotellet på Zinken fungerer.</p>

		<p><b>SMU:</b></p> <p><b>Karneval,</b> dette var suksess. Bra med hjemmelaget kostyme, men kan bli for mye (noen legger så mye arbeid i det at dette kan skape press). Prøver å få til gyllen middelvei.</p> <p><b>Turnering:</b> Prøver å få til en turnering med kanonball nå i vår.</p> <p><b>Klespress på 6. og 7. trinn.</b> Eksempel: Elever forteller om klær og sko som koster så og så mye. Elevene er opptatt av klær og sko og merker og hva det koster.</p> <p>Dette er veldig vanskelig for mange. Skolen har hatt møter med foreldre og oppfordrer til at en ikke bør snakke om merker og hva ting koster.</p> <p>Viktig at FAU er kjent med dette og prøver å gjøre noe med dette. Kan skolemiljøgruppa gjøre noe her?</p> <p>Dette henger også sammen med sosiale medier, det kan også være noe en kan ta opp i den sammenheng.</p> <p><b>Aksjon:</b> Dette kan være et tema til Foreldrestyrte foreldremøter. Rektor sier at dette snakkes om på skolen og at det må en fortsette med.</p> <p>Det kan også legges et innlegg på Facebook om dette.</p> <p><b>Skriv ang sosiale medier:</b> Elevrådet skal lage et skriv ang sosiale medier, men trenger litt tid (travle tider nå med 17. mai og trafikk-saken). Viktig at det blir gjort ordentlig. Elevrådet vil lage karneval, vil be om støtte fra FAU. De vil få støtte om de søker.</p> <p><b>Informasjon fra FAU til foreldre på førskoledagen.</b></p> <p><b>Aksjon:</b> Malvin sender ut revidert utgave.</p>
6	Trafikkgruppen	<p><b>Status og videre arbeid.</b></p> <p>Kommunen anser saken som avsluttet. Avventer videre arbeid til når kommunen formelt har overtatt veien.</p> <p>Malvin har bedt politikerne ta saken opp i første omgang med å få Vestland fylkeskommune gjennomføre vedtaket fra 2018 om overføring av Søråshøgda til Bergen kommune.</p> <p>Trafikkgruppen har laget et hørings svar til forslaget til Handlingsplanen angående kommunale veier. Har hatt en prosess med elevrådet der det er blitt laget et skriv som et barn har skrevet for hånd.</p> <p><b>Aksjon:</b> Malvin tipser Fanaposten om mulig sak.</p>

7	Skolemiljøgruppen	<p><b>Status og arbeid</b></p> <p>Ønsker at FAU-leder får inn noe om hva klassekontaktene har gjort dette skoleåret.</p> <p>Aksjon: Malvin sender e-post til alle foreldrekontakter om oppdatert status (som i fjor).</p>
9	Kjetil	<p>Eventuelt om politiets forebygger vil holde foredrag for 7. trinn om utfordringene ved Zinken.</p> <p><b>Aksjon:</b> Kjetil purrer Øystein Samsonsen om dette.</p>
10	Malvin	<p>Oversikt over hvem som fortsetter i FAU neste år</p> <p>Går ut: Malvin, Kjetil, Siren, Iselin</p> <p>Fortsetter: Stine, Kaja, ?</p>
11		<p><b>Eventuelt.</b></p> <p><b>Sak i Fanaposten. Aksjon:</b> Malvin sender denne saken til alle i FAU.</p> <p><b>Foredrag fra Barnevakten 20.09.:</b> FAU har søkt om 6000 kr fra Fana Sparebank. Dette vil dekke foredraget.</p> <p><b>Rydding av rommet nede.</b> Der står mye skrot, f.eks. gammelt lydutstyr. Gunnar og Christian får fullmakt fra FAU til å rydde rommet hensiktsmessig. Det har også kommet forslag om å kjøpe kaffekanner og skilt (for 17. mai). 17- maikomiteén lager forslag til innkjøp.</p> <p><b>Bærekraftgruppa.</b> Blir Gjenglemt-kvelder siste skoledag og kvelden etter (tirsdag 20. og onsdag 21. juni) etter samme modell som de forrige arrangementene.</p> <p><b>Erfaringsinnsamling fra foreldrekontakter og sommeravslutninger. Aksjon:</b> Malvin samler inn erfaringer fra årets foreldrekontakter samtidig som han minner om sommeravslutning. Det er foreldrekontaktene som organiserer sommeravslutningene.</p>

## Møteplan FAU 2022-2023:

- 14.09.2022
- 26.10.2022
- 23.11.2022
- 11.01.2023
- Tirsdag 07.02.2023
- Onsdag 08.03.2023
- Tirsdag 11.04.2023
- Onsdag 10.05.2023
- Tirsdag 13.06.2023 **OBS! Møtet er flyttet fra 06.06 til 13.06.**

Søråshøgda Skole, FAU

Agenda 10.05.2023

Referent: Siren Thorsheim